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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE JUNHO DE 2023 FLS. 

687 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 

horas do dia 19 de junho do ano de 2023. 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Após, foram apresentados os Projetos de Lei Nº017/2023 QUE “Autoriza 

crédito especial na importância de até 62.203,79 (sessenta e dois mil 

duzentos e três reais e setenta e nove centavos) de autoria do Poder 

Executivo. PROJETO DE LEI Nº008/2023- QUE SÚMULA: 

AUTORIZA A POLÍTICA MUNICIPAL DE AUXÍLIO AO 

TRANSPORTE DE ALUNOS UNIVERSITÁRIOS, TECNÓLOGOS E 

TÉCNICOS A NÍVEL DE TERCEIRO GRAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  DE AUTORIA DO VEREADOR VALDECIR 

MARTINS. Em seguida feita a leitura de ambos os Projetos os mesmos 

foram encaminhados para as suas respectivas Comissão analisarem e 

exaurirem seus pareceres. Em seguida foi aberta a palavra livre aos 

Sres. Vereadores, porém não a utilizaram.  Seguidamente, deu-se 

início a Ordem do Dia, onde encontrava-se em apreciação a 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 008/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CRISTIANO PRESTES DE MACEDO, lida em 

seu inteiro teor a mesma foi discutida pelo Autor com os demais 

pares. Posteriormente foi feita Primeira Votação do PROJETO  
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LEI Nº 015/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 

LEI MUNICIPAL 1.087/2023 QUANTO AOS SERVIÇOS DE 

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO.” Vindo a obter aprovação 

por unanimidade por todos os presentes. Após foi realizada a 

SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 006/2023 

QUE SÚMULA: DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA 

QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO DE FOGOS DE 

ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO 

IMPACTO OU COM EFEITOS DE TIRO NO MUNICÍPIO DE 

GODOY MOREIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DE 

AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH Cardoso, que veio a 

obter a aprovação por unanimidade entre todos os presentes. 

Seguidamente foi feita a SEGUNDA VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 007/2023 QUE SÚMULA: AUTORIZA 

A POLÍTICA MUNICIPAL DO CONTROLE DE 

NATALIDADE DE CÃES E GATOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”  DE AUTORIA DO VEREADOR 

SOVELTH Cardoso, que também veio a obter aprovação por 

unanimidade entre todos os Vereadores Presentes. Logo depois 

foi posta em SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 

016/2023 SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 

255/2002, NO QUE TANGE AO SALÁRIO DO CARGO DE 

AUXILIAR DE DENTISTA E TECNICO DE ENFERMAGEM.” Que 

veio a obter aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Após, 

seguindo os tramites regimentais da Casa, foram postas em 

discussão e votação as Redações Finais dos Projetos de Lei 

Nº006, 007/2023 de autoria do Vereador Sovelth Cardoso e a 

redação Final do Projeto de Lei Nº016/2023 de autoria do Poder 

Executivo, vindo a serem aprovadas por unanimidade por todos  
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os Vereadores Presentes em terceira Votação. Finalizada a Ordem 

do dia o Sr. Presidente abriu a palavra livre aos Sres. Vereadores, 

iniciando pela Palavra o Vereador Sovelth Cardoso, Sovelth agradeceu 

aos demais pares pela provação dos Projetos de Lei Nº006 e 007/2023 de 

sua autoria, o Vereador alega estar feliz e satisfeito com a aprovação 

destes Projetos, Sovelth lembrou que os maiores beneficiários com 

aprovação do Projeto de Lei Nº006/2023 serão os cidadãos que mais 

sofrem com os estrupidos de foguetes, como os autistas e os idosos. O 

Vereador também parabenizou ao Sr. Presidente pela sua indicação 

apresentada, e espera que o Executivo venha a atendê-la. Sovelth ainda 

parabenizou ao Vereador Valdecir Martins pela elaboração do Projeto de 

Lei Nº008/2023.   E então não havendo mais o que se tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerrou a sessão as 

dezoito horas e quarenta e três minutos da qual eu, ___________ 

Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino 

juntamente com os Senhores Vereadores.  
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______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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